
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 09 ottobre 2023, alle ore 21.00, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X

NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Gemelli Franco.

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio  avanzamento  interventi  dell’Amministrazione  Comunale  sul
territorio;

2) Proposte attività;
3) Verifica eventuali problematiche;
4) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la sig.ra Paola Nicolazzini
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Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 27828 del 02/10/2023, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente e ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della
Giunta Comunale;

il presidente Caldi informa che, durante un sopralluogo presso il cimitero di Cireggio,
ha riscontrato la presenza di piante ed erbacce nelle zone antistanti alcune cappelle
private, oltre un nido di vespe presso gli ossari. 
Risponde  l’assessore  Gemelli  dicendo  che  in  merito  al  primo  punto  esso  verrà
segnalato alla cooperativa incaricata della gestione cimiteriale; mentre per il nido di
vespe si chiederà l’intervento dei VV.FF. 
In merito invece ai disagi nel camminare sulla ghiaia dei vialetti, lamentati da alcuni
visitatori del cimitero con difficoltà di deambulazione, Gemelli informa che c’è un
numero  da  contattare,  prenotandosi,  per  essere  accompagnati;  mentre  per  un
intervento  più  strutturale  –  esempio,  lastroni  di  cemento  su  cui  camminare  –  al
momento non ci sono fondi a disposizione nel sempre più esiguo bilancio comunale.
Sempre  il  presidente  Caldi  illustra  sinteticamente  un  incontro  avvenuto  con  la
dirigenza  del  Cireggio  Calcio  sul  tema  del  bando  per  la  gestione  dei  campi.
L’incontro si era concluso con l’impegno di richiedere un’assemblea pubblica con
l’Amministrazione;  tale  impegno però è risultato impossibile  da concretizzarsi,  in
quanto non opportuno a gara pubblica già avviata.
Il consigliere Nazzaroli propone di fare una pensilina alla fermata del pullman degli
studenti in via Mozzalina per permettere loro di ripararsi in caso di intemperie.
Il consigliere Romano chiede se è possibile in qualche modo limitare la velocità dei
veicoli che, provenendo da Via delle Brocche e da Via L. Beltrami, si immettono
nella strettoia di Via Leonardo da Vinci: un cartello dei 30 km/h oppure l’obbligo di
dare la precedenza, in quanto chi proviene da tale via non ha la possibilità di vedere
se la strada è libera.
Per quanto riguarda il parco giochi da realizzare nel 2024 si propone l’area comunale
adiacente la nuova sede dell’asilo nido (via di Gai), fruibile dagli alunni della scuola
elementare,  dai  piccoli  del  nido  e  dai  bambini  dei  diversi  condomini  di  via
Mozzalina.

 
La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22,45.

                           
           Il verbalizzante                                                          Il Presidente del CdQ di Cireggio
        Paola Nicolazzini        Lino Caldi        
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